



**Министерство  
образования и науки  
Нижегородской области**

Адрес места нахождения: ул. Ильинская, д. 18  
г. Нижний Новгород, 603950  
Почтовый адрес: Кремль, корп. 14  
г. Нижний Новгород, 603082  
тел. 433-24-51, факс 434-11-90  
e-mail: minobr@nobl.ru

№ \_\_\_\_\_  
на № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

О направлении информации о  
детском дорожно-транспортном  
травматизме за 3 месяца 2024 г.

Руководителям органов,  
осуществляющих управление  
в сфере образования городских  
и муниципальных округов  
Нижегородской области

Руководителям государственных  
образовательных организаций  
Нижегородской области

В соответствии с письмом УГИБДД ГУ МВД России по Нижегородской области от 12 апреля 2024 г. № 24/2442 министерство образования и науки Нижегородской области направляет информацию о дорожно-транспортных происшествиях в регионе с участием детей за 3 месяца 2024 г.

За отчетный период на территории региона обстановка с детским дорожно-транспортным травматизмом остается напряженной. Число ДТП увеличилось на 4,6% (с 65 до 68), погиб один ребенок (-66,7%, с 3 до 1), число пострадавших увеличилось на 1,4% (с 71 до 72).

Рост дорожно-транспортных происшествий допущен на территории 12 муниципальных и городских округов.

Рост ДТП с участием несовершеннолетних в г.о.г. Саров, Выкса и Арзамас отмечается три месяца подряд.

Наблюдается рост на 43,5% (с 23 до 33) числа дорожных происшествий с участием детей-пешеходов. Рост подобных ДТП прослеживается в округах: Нижний Новгород, Саров, Бор, Выкса, Городецкий, Кстовский, Павловский. При этом на 50% (с 6 до 9) увеличилось число автоаварий из-за неосторожного поведения пешеходов, в которых 1 ребенок погиб, 9 несовершеннолетних пострадали.

По итогам трех месяцев 2024 г. зарегистрировано 16 дорожно-транспортных происшествий при нахождении детей на безопасных маршрутах «Дом-Школа-Дом».

Несмотря на снижение на 19,5% (с 41 до 33) числа аварий с участием детей-пассажиров, рост подобных ДТП зафиксирован в округах: Выкса, Арзамас, Бор, Навашинский, Вознесенский, Городецкий, Дивеевский, Лысковский, Павловский, Сосновский. При этом в городских округах Выкса и Арзамас рост ДТП с участием детей-пассажиров отмечается три месяца подряд. Кроме того, в 7 автоавариях несовершеннолетние пассажиры получили травмы в результате нарушения требований к их перевозке.

За истекший период произошло 2 ДТП с участием несовершеннолетних велосипедистов, в которых 3 подростка получили травмы.

Количество ДТП по неосторожности детей увеличилось на 57,1% (с 7 до 11), погиб 1 ребенок. Число пострадавших детей также увеличилось на 71,4% (с 7 до 12). Рост подобных происшествий наблюдается в округах: Нижний Новгород, Саров, Арзамас, Бор, Городецкий, Павловский.

Анализ детской аварийности за последние пять лет показывает, что в мае 2024 г. будет прослеживаться высокая вероятность аварийности с детьми-пассажирами и с детьми-пешеходами в промежутки времени с 13.00 до 14.00, с 16.00 до 17.00, с 18.00 до 19.00.

В целях профилактики детского дорожно-транспортного травматизма необходимо обеспечить размещение статистики аварийности в родительских чатах, на сайтах образовательных организаций, а также использование на родительских собраниях и минутках безопасности, уделяя особое внимание особенностям участия детей в дорожном движении в качестве пассажиров и пешеходов. Взять на контроль проводимую работу.

Просим довести информацию до специалистов, отвечающих за профилактику детского дорожно-транспортного травматизма в муниципалитетах, активизировать работу с родителями и детьми, в том числе во время учебного процесса.

Контактное лицо: Полосин Егор Игоревич, начальник отдела профилактики детского дорожно-транспортного травматизма ГБУ ДО НЦ «Сфера», тел. 8(831) 214-65-85.

Министр

М.Ю.Пучков